

EMBA歲末聯歡晚會氣氛熱烈 學生雲端飛舞驚艷演出

學習新視界

【記者陳浩淡水校園報導】商管學院碩士在職專班（EMBA）2024歲末聯歡晚會，12月14日晚上6時在世貿國際會館3樓宴會廳歡騰舉辦，以「雲端飛舞淡江夢，幻影織成創意舟」為主題，由風保碩專二李筱莉和企管碩專一莊筱萱主持。晚會在她們的精彩串場下，充滿歡笑與溫馨，即使在寒冷的天氣中，與會師生也能感受到滿滿的溫暖和歡樂；才藝表演中各系使出渾身解數，讓在場師長貴賓們觀賞到令人驚艷的表演，最終由企管系奪冠，達成連續3年奪冠的輝煌紀錄，管科與財金系並列亞軍。

晚宴席開48桌，學術副校長許輝煌代表校長葛煥昭獻上最誠摯的祝福，他稱許「EMBA的學生如同有超能力一般，對家庭、事業和學業一把抓，不僅展現了學生的優秀，更證明在變化萬千的國際情勢中，具備足夠才能，成為強而有力的領導者。」祝福大家在未來的一年，能在各方面邁出新高度；菁英會會長林健祥則宣布捐款50萬元，贊助EMBA辦公室，現場瞬間沸騰，歡聲雷動；校友總會總會長陳滄江、系所友會聯合總會總會長蘇志仁、前系所友總會長，隆遠集團董事長莊子華，EMBA單車社社長謝明錦和品味微醺社，也紛紛在抽獎時加碼獎金或獎品，嗨翻現場。

表演節目一開始，歲末聯歡籌備會主委王建甫，邀請商管學院院長楊立人和各系主任，以《白菜滷》熱舞開場，盡情地扭腰擺臀揭開序幕，同時掀起首波高潮。各系學生接續呈現精彩的才藝表演，資管系學生穿上西裝化身黑執事，獻跳《晚安大小姐》，隨著音樂響起，舞步整齊劃一，動作幽默風趣，逗得現場哈哈大笑；國企系國創與國行兩班的《英雄娃娃大亂鬥》，以嬰兒裝扮戴上漫威英雄面具，手腳不同調的樣子萌翻觀眾；管科系團隊穿著五彩繽紛的衣襪，以熱情洋溢的舞步，和充滿感染力的笑容，隨著音樂聲《來個蹦蹦》，瞬間將現場氣氛推向另一波高潮，歡呼與掌聲不斷。

財金系的《Bye Bye Bye》，以漫威英雄蜘蛛人的造型活力熱舞；風保系用美女牌演出甜美的舞蹈，讓現場觀眾目不轉睛；企管系則以熱門遊戲《黑悟空》角色和神似熱門舞團Avantgardey造型登場，扮《黑悟空》學生賣力揮舞旗子，氣勢非凡，舞者則表演手持紙傘輕舞，呈現獨特的視覺風格。

在等待評審結果的同時，晚會安排趣味競賽的環節，首先分組喝酒大賽，財金系以驚人速度奪得第一；第二個遊戲「接力傳情」考驗學生之間的默契與協作能力，在短時間內用吸管傳遞最多皮筋，由國企系團隊合作奪冠，各獲得3000元獎金。

晚會一開始，即頒發傑出貢獻獎予財金碩專班黃廷緯、國創李丞哲、國行陳雨萱、

風保碩專杜達豪、管科碩專李佳蓉、企管碩專侯俊廷、資管碩專薛律威和會計碩專林宥良，感謝他們帶領各班同學，認真籌辦這次的歲末聯歡會；EMBA執行長孫嘉祈則穿梭全場，感謝同學們的熱情參與。今年再度擔任主持人的李筱莉，除了主持更參與熱舞，帶動氣氛，她希望為大家帶來一個難忘的夜晚，事前也進行了無數次演練，「雖然今天稍微感冒，內心也有些緊張，擔心自己的表現，所幸整場晚會進行順利、十分精彩。」

2024/12/24



企管系扮《黑悟空》角色賣力揮舞旗子，氣勢非凡。（攝影／詹好璇）



管理科學系在表演中展現刻苦排練的成果，以精湛演出榮獲亞軍。（攝影／詹好璇）

財金系以整齊的舞姿，動人演出榮獲亞軍。（攝影／詹好璇）



歲末聯歡晚會上，嘉賓們舉杯共慶，祝福現場學生與校友。（攝影／詹好璇）



國企系國創與國行兩班表演者扮成嬰兒戴上漫威英雄面具表演。（攝影／詹好璇）

風保系美女甜美的舞蹈令人眼睛一亮。（攝影／詹好璇）

